

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 20.01.2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința extraordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai, reprezentanții OMV PETROM S.A., domnul Niță Mihai reprezentantul ocolului silvic Stejarii Muscelului și dna Voica Gheorghita.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Boțești, județul Argeș;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de acces și utilizare în zona drumurilor comunale aflate în administrarea Consiliului Local Boțești;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al SC Serviciu PublicApă Canal Boțești SRL
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2023 al SRL SC Serviciu PublicApă Canal Boțești SRL;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Reabilitare Cămin Cultural,sat Boțești,comuna Boțești, județul Argeș ”
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Amenajare parcare sediul primăriei comunei Boțești, L=100 m,comuna Boțești,sat Boțești,județul Argeș ”
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții , obiectivului de investiție ” Reabilitare Cămin Cultural,sat Boțești,comuna Boțești, județul Argeș ”
9. Diverse.

Dna președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Boțești, județul Argeș și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 200/13.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **7/ 2023** .

Dna secretar general arată că nu sunt modificări cu privire la organigramă,cu excepția faptului că postul de inspector specialitate –ISU a devenit vacant ca urmare a decesului dlui Badea Ionuț Adrian.Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 7 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 7/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de acces și utilizare în zona drumurilor comunale aflate în administrarea Consiliului Local Boțești și dă cuvântul dlui referent Dumitrache Daniel pentru a prezenta referatul nr. 213/13.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **8/ 2023** .

Dna secretar general arată că s-a propus încheierea unui contract cu cei de la SC Petrom S.A. pentru acces și utilizare în zona drumurilor comunale pe o perioadă de 2 ani în vederea unor cercetări iar aceștia se obligă să ne construiască cele două poduri din satul Moșteni-Greci conform contractului anexă la hotărâre. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 8 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 8/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al SC Serviciu Public Apă Canal Boțești SRL și dă cuvântul dlui administrator Badea Gheorghe pentru a prezenta referatul nr. 6/16.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **9/ 2023** .

Dl administrator arată că organigarma este aceeași ca și anul trecut fără modificări. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 9 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 9/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2023 al SRL SC Serviciu Public Apă Canal Boțești SRL și dă cuvântul dlui administrator Badea Gheorghe pentru a prezenta referatul nr. 7/16.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **10/ 2023** .

Dl administrator prezintă bugetul și precizează că nu se acoperă veniturile cu cheltuielile datorită scumpirilor de la energie electrică și a celorlalte prețuri la contractele pe care le are încheiate. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare

consiliului local proiectul de hotărâre nr. 10 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 10/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Se trece la punctul numărul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Reabilitare Cămin Cultural,sat Boțești,comuna Boțești, județul Argeș ” și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr.239/16.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **11/ 2023** .

Dl viceprimar aduce la cunoștință faptul că este necesar să se reabiliteze căminul cultural din satul Boțești, fapt pentru care trebuie aprobat ca obiectiv de investiție.Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 11 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 11/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

7. Se trece la punctul numărul 7 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Amenajare parcare sediul primăriei comunei Boțești, L=100m, comuna Boțești, sat Boțești,județul Argeș ” și dă cuvântul dnei Matei Valentina pentru a prezenta referatul nr. 273/17.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **12/ 2023** .

Dl primar aduce la cunoștință faptul că devizul pentru parcare este estimat cam la 4,5 miliarde, consiliul județean ne-a dat 1,5 miliarde iar 400 milioane din fondul de rezervă aflat la dispoziția guvernului, deci 2,200 miliarde, pentru diferență o să vedem.Domnul Postelnicu Emil Viorel arată că ar trebui ca prioritatea proiectelor s-o stabilească consiliul local.Domnul primar arată că pentru banii care vin de la consiliul județean noi nu putem să decidem deoarece în funcție de capitolele unde au bani acel proiect de va face ,daca au la drumuri facem drum, au la pod facem pod, au la parcare facem parcare.Doamna Bundă Ionela arată că este convinsă că banii vor veni pentru parcare.Dl Iancu Vasile Cornel întreabă dacă din banii bugetului pentru căminul cultural Boțești se va face și căminul cultural din satul Moșteni-Greci iar dl primar arată că nu este posibil, fiecare obiectiv are propriul sau buget alocat.Domnul Amza Adrian arată că atunci cand vor sosi banii pentru aprobarea bugetului local consiliul local să stabilească ca prioritate căminele culturale și ulterior parcare. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 12 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 12/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

8. Se trece la punctul numărul 8 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ pentru obiectivului de investiție ” Reabilitare Cămin Cultural,sat Boțești,comuna Boțești, județul Argeș ” și dă cuvântul dnei Matei Valentina pentru a prezenta referatul nr. 271/17.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **13/ 2023** .

Dl primar aduce la cunoștință faptul că devizul pentru reabilitare este estimat cam la 2,5 miliarde și că se va schimba și acoperișul căminului,că intenționează să ia fonduri prin programul de reziliență și arată că în acest an se vor reabilita cele două cămine culturale.Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 13 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul

de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 13/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

9. Diverse.

Dl Iancu Vasile Cornel întreabă pe dl primar ce se poate face cu silozul, domnul viceprimar e solicitat să ia măsuri cu sălciile și plutele despre care a mai vorbit în ședința anterioară. Dl primar arată că pentru sălciile a făcut solicitare la CEZ, au venit și au tăiat sălciile dar pentru cele de care spune domnul consilier până nu se rup nu le taie. Dl Iancu Cornel arată că a vorbit cu proprietarul și este de acord să le taie. Doamna Bundă Ionela întreabă ce se va face cu gunoiul iar dl primar răspunde că va iniția un proiect în acest sens. Dna Voica Gheorghiu arată a strâns carton și nu îl ridică nimeni deoarece are aproape o dubă de cartoane. În urma invitației făcute de către domnii consilieri la ședință participă și dl Niță Mihai șeful ocolului silvic Stejarii Mușcelului. Domnii consilieri întreabă pe șeful ocolului când poate să stabilească o zi pe săptămână ca cetățenii comunei să poată veni să plătească paza, să depună cerere de marcă iar șeful ocolului răspunde că va stabili ca zi joia de la orele 10:00 la orele 14:00.

Din partea OMV Petrom S.A.s-a prezentat la ședință dl director Tudor Vasile, responsabilul cu tehnologia și dna Anca Budu. Se proiectează un film și se explică faptul că datorită creșterii poluării trebuie redus dioxidul de carbon de către companiile poluatoare, fapt pentru care a apărut o tehnologie nouă care reduce CO₂, acesta fiind captat de la coș și este separat de alte impurități astfel devenind pur cam în procent de 97% și este băgat în pământ într-un depozit de gaze. Contractul de acces pe care domnii consilieri l-au aprobat cu OMV Petrom are ca scop tocmai acest lucru, să se facă niste cercetări pe raza comunei noastre ca zăcămintul de gaze extras să se presurizeze, acolo sub pământ unde este ca un cazan gol în care se va introduce CO₂. Acest dioxid se dizolvă în apă și el este constituit din minerale care reacționează între ele.

Dna secretară întreabă ce se întâmplă din punct de vedere al mediului cu acest dioxid iar dl director răspunde că acesta în ani se transformă într-o rocă poroasă și că zăcămintul de la Boțești este etanș, nu are apă sărată și nici nu iese la suprafață din această cauză se dorește să se cerceteze la noi în zonă, se va introduce o conductă prin care se comprimă acest gaz a cărui presiune va crește în timp. Dl viceprimar întreabă dacă s-a mai experimentat în țară iar dna Anca Budu spune că zona noastră este prima în România deoarece este etanșă, mai sunt astfel de proiecte de multi ani în Irlanda, Ungaria, Olanda, Spania, Anglia și de curând în Bulgaria.

Dl Amza Adrian întreabă dacă se face foraj nou și dacă se face injecta la noi. Dna ANCA Budu răspunde că prima dată se face cercetare ca să vadă dacă sondele vechi rezistă, deci se reintră în sonde se fac probe, se injectează, apoi se abandonează sondele și se cimentează și se vor face foraje noi cât mai departe de zona inițială, gazul se bagă și nu se mai scoate. Dl Iancu arată că atunci vom avea doar o zonă de stocare.

Dna secretar general întreabă cine va face monitorizarea sistemului și cine plătește iar dna Anca Budu răspunde că operatorul face monitorizarea și el va plăti iar după 30 ani va preda statului sondele. Dl primar întreabă dacă au mai căutat și la alții astfel de sonde iar dl Alex răspunde că momentan doar sondele din Boțești corespund din punct de vedere tehnologic. Dl primar întreabă când se va începe la construcția celor două poduri pentru care s-a încheiat contractul iar dna Anca Budu răspunde că se va lucra în paralel, va face un drum ocolitor pentru a face cercetări iar

în paralel se va lucra și la poduri, execuția unui pod durează cam un an.Reprezentații OMV mulțumesc pentru faptul că au fost ascultați și roagă pe domnii consilieri să comunice cetățenilor care este scopul pentru care au venit ca să nu mai existe discuții în comună și de câte ori ar fi nevoie dâșii sunt dispuși să vină în contact cu cetățenii.

Dl primar prezintă proiectele pe care le are în vedere pentru anul 2023 și anume:modernizare drum Dănescu-Călin, construire pod Mrcușanu, construire pod Dinuță, amenajare parcare primărie pe o lungime de 100 m, reabilitare cămin cultural Boțești, reabilitare cămin Moșteni-Greci, amenajare loc de joacă dispensar, dotare școală cu echipament-PNRR,proiect cămin eficient energetic,amenajarea albiei pârâu Valea Grecilor, extindere rețea apă Stan Ștefan-Grigore Nicolae.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Enache Elena Daniela

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

